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Ποιμαντικές επισκέψεις του Μητροπολίτου 
Αιτωλίας στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου και στο 
Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ποιμαντικές επισκέψεις σε ιδρύματα και κοινωνικές δομές 
στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου και στο Αγρίνιο 
πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός τις ημέρες των Χριστουγέννων.

Την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025 επισκέφθηκε το 2/39 Σύνταγμα Ευζώνων στην Ιερά 
Πόλη Μεσολογγίου, όπου έγινε δεκτός από τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς Ιεράς 
Πόλεως Μεσολογγίου, Συνταγματάρχη (ΠΖ) κ. Παντελεήμονα Μπερτσιά. Μίλησε 
στους Αξιωματικούς και τους Οπλίτες για το βαθύτερο νόημα της εορτής των 
Χριστουγέννων, τους ευχήθηκε για τις ημέρες του Αγίου Δωδεκαημέρου, διένειμε 
χριστουγεννιάτικες ευλογίες και αντάλλαξε εορταστικές ευχές με όλους.

Ακολούθησε επίσκεψη στο Σπίτι Γαλήνης Χριστού Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου, όπου 
διένειμε πακέτα αγάπης, προσφορά των Super Market ΚΡΗΤΙΚΟΣ, στους 
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ωφελουμένους και ευχήθηκε στον Πρωτοπρ. Γεώργιο Μπίμπο και στις εθελόντριες 
που διακονούν σε αυτό.

Την Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου 2025, παραμονή της μεγάλης δεσποτικής εορτής των 
Χριστουγέννων μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Αγρινίου, συνοδευόμενος από τον 
Ιεροκήρυκα Αρχιμ. Λαυρέντιο Καρανάσιο και νέους της Χριστιανικής Ενώσεως 
Αγρινίου. Επισκέφθηκε τις κλινικές και ευχήθηκε στους νοσηλευομένους και τους 
συνοδούς τους, καθώς και στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ενώ οι νέοι 
έψελναν τα κάλαντα και τραγουδούσαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια.

Την Παρασκευή 26 Δεκεμβρίου 2025, δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων, ο 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, συνοδευόμενος από τον 
Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής Μεσολογγίου «Άγιος Ιωάννης ο 
Κουκουζέλης» κ. Νεκτάριο Δροσοπαναγιώτη και σπουδαστές της Σχολής 
επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου. Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε 
τους θαλάμους νοσηλείας και αντάλλαξε εορταστικές ευχές με τους ασθενείς, 
τους συνοδούς, το ιατρικό και το νοσηλευτικό προσωπικό, ενώ οι νέοι έψαλλαν 
κάλαντα και τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια, με τη συνοδεία 
παραδοσιακών οργάνων.

Αμέσως μετά μετέβη στο Σελίβειο Γηροκομείο Μεσολογγίου, όπου η Διευθύντρια κ. 
Θεοδώρα Κουτσαγγέλη, οι εργαζόμενοι και οι τρόφιμοι του επεφύλαξαν θερμή 
υποδοχή. Οι νέοι της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής έψαλλαν τα κάλαντα και 
τραγούδησαν παραδοσιακά τραγούδια, προσδίδοντας εορταστικό και χαρμόσυνο 
χαρακτήρα στην επίσκεψη και ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους τροφίμους και 
στους εργαζομένους για τις εορτές του Αγίου Δωδεκαημέρου.






























































